



Cafe Am Markt Speisekarte

https://speisekarte.menu Frankfurter Straße 40, Unkel, Germany (+49)0222470239,(+49)222470289 - http://www.cafe-am-marktunkel.de





Hier findest Du die <u>Speisekarte von Cafe Am Markt</u> in <u>Unkel</u>. Zurzeit stehen 20 Menüs und Getränke auf der Speisekarte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Dimitri Riedl</u> an Cafe Am Markt mag:

Sehr gutes Eis und Kaffee. Liegt direkt am Willy Brandt Forum. Kuchen gibt es dort natürlich auch. Sah gut aus, haben wir aber nicht probiert. Meine Empfehlung: Ideale Pausengelegenheit für Radfahrer auf dem Rheinradweg. Ein Besuch im Cafe Am Markt wird durch die große Selektion an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** noch lohnenswerter, die Speisekarte beinhaltet auch köstliche vegetarische Mahlzeiten. Hauptsächlich ist das Restaurant bekannt für seine deftigen deutschen Gerichte einschließlich Knödel und Salate, die gereicht werden, du erhältst hier außerdem leckere Häppchen, Kuchen, einfache Snacks und dazu *gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke*.

Cafe Am Markt Speisekarte



Nachspeisen

AMARETTO

Alkoholische getränke

CORONA

Baguettes

BAMBINO

Eisbecher frucht

AMARENA BECHER

Kaffee

KAFFEE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

SCHOKOLADE

Folgende arten von gerichten werden serviert

EISCREME

Eisbecher schoko nuss

MALAGA BECHER EIERLIKÖR-BECHER

Eisbecher

AMARETTO-BECHER
HAWAII-BECHER
SCHWARZWALDBECHER

Eis-kreationen (mit likör)

HAVANNA BECHER
WALNUSS KROKANT BECHER
BRASIL BRASIL
MANDEL-KIRSCH BECHER
LATTE MACCHIATO BECHER
GRAND MARNIER BECHER
FREUNDSCHAFT'S BECHER

Cafe Am Markt Speisekarte



Cafe Am Markt

Frankfurter Straße 40, Unkel, Germany Öffnungszeiten:

Montag 06:00 -18:00 Dienstag 06:00 -18:00 Mittwoch 06:00 -18:00 Freitag 06:00 -18:00 Samstag 06:00 -18:00 Sonntag 08:00 -18:00

